
《函館方面公安委員会定例会議等概要》

令和６年１月10日（水 、次のとおり定例会議等を開催しました。）

１ 審議・報告内容
⑴ 令和５年函館方面における重点目標への取組概要等

令和５年函館方面における重点目標への取組概要等について報告を受けました。これに対して委
員から「年末年始に赤色灯を点けたパトカーをたくさん見かけており、お陰様で方面管内では大き
な事件・事故の発生はなかったが、国内を見ると年明けには地震や航空機事故が発生していること
から、今年も事件・事故のない平穏な社会のために是非頑張っていただきたい 」旨の発言があり。
ました。

⑵ 11月中の苦情受理・措置状況
11月中の苦情受理・措置状況について報告を受けました。

⑶ 北海道教育大学函館校と連携した特殊詐欺被害防止対策の実施
北海道教育大学函館校と連携した特殊詐欺被害防止対策の実施について報告を受けました。これ

に対して委員から「大変素晴らしい取組だと思う。警察だけだと普及が追いつかないと思うので、
このように様々な方面とタイアップして普及に努めてほしいと思う 「昨年辺りから投資詐欺と。」
呼ばれる手口も増えてきて、高齢者に限らず被害が増えてきている状況が見受けられることから、
そちらの方も今後力を入れていただきたい 」旨の発言がありました。。

⑷ 令和６年初詣に伴う警戒警備実施結果
令和６年初詣に伴う警戒警備実施結果について報告を受けました。

⑸ ＪＲ主催北海道新幹線実車を使用した不審者・不審物件対応訓練の参加結果
ＪＲ北海道主催による北海道新幹線実車を使用した不審者・不審物件対応訓練の参加結果につい

て報告を受けました。これに対して委員から「外国人の方が乗車される機会も多いことから、車掌
や警察官が巡回しているなど防犯に向けた活動を行っている旨を様々な言語でアナウンスしていく
ことが大切ではないかと感じた 「正月に発生した航空機事故も訓練をしっかりやっていたから。」
助かったのだと思うので、このような訓練は是非定期的にやっていただきたいと思う 」旨の発言。
がありました。

⑹ 令和６年能登半島地震に伴う津波注意報への対応（函館方面管内）
函館方面管内における令和６年能登半島地震に伴う津波注意報への対応について報告を受けまし

た。これに対して委員から「防災訓練は日中行われることが多いが、発生が夜間だったら、冬だっ
たらと様々な状況下での発生について想定することが大切だと思う。また、災害発生時はドローン
が非常に有効的だと考えるので、是非、配備を充実させていただきたい 「警察は大変な時こそ。」
最前線で活動していかなければならない業務だと思うので、皆さん御苦労されているかと思うが、
引き続き頑張っていただきたい 「復興のことを考えると、今後、函館方面からも災害派遣要請。」
がなされることがあるかもしれないので、その際はよろしくお願いしたい 」旨の発言がありまし。
た。

２ 決裁・報告事項
⑴ 運転免許の取消処分

上申に基づき運転免許の取消処分を決定しました。

⑵ 行政不服申立事件裁決結果報告
運転免許の行政処分に対する審査請求の裁決結果について報告を受けました。

⑶ 猟銃安全指導委員の委嘱
猟銃安全指導委員として推薦を受けた14名について報告を受け、適任と認められたことから猟銃

安全指導委員として委嘱することとしました。



⑷ 令和６年度組織機構・配置定員の主な改正点
北海道警察における令和６年度組織機構・配置定員の主な改正点について報告を受けました。

⑸ 要望・意見の受理
函館方面公安委員会宛て要望・意見の受理について報告を受け、措置方針について了承しまし

た。

⑹ 令和５年度実地監査の実施結果
刑事収容施設及び被収容者等の処遇に関する法律（平成17年法律第50号）に基づく実地監査の

実施結果について報告を受けました。


